



當提到 Wilson 前日病逝，家燕姐即悲痛流淚。

# 黎耀祥減肥10磅演拳王 家燕感激錢國偉 為紀念黎小田出力

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）薛家燕、胡楓（修哥）、黎耀祥（祥仔）及王梓軒等，前晚到將軍澳電視城為《流行經典50年》錄影。提起錢國偉（Wilson）前日離世，眾星皆十分難過，其中家燕姐大讚 Wilson 是不可多得的監製之外，亦是一位有心人，她記得之前為黎小田（Michael）離世搞紀念活動，Wilson 幫她搵到 Michael 鋼琴伴奏的短片，令她深受感動。

提到 Wilson 前日病逝，家燕姐眼濕濕說：「今日心情一直都唔好，好難過，Wilson 係我哋一個好拍檔，尤其係佢為我《薛家燕愛你無限60年演唱會》擔任監製，籌備接近1年，所以感受好深，都知道佢最近身體唔好，原本中秋節想去探他，但因為有疫情，佢話唔使客氣。我都知道佢病嘅時候都辛苦，但為咗太太同個女好積極面對，仲同我哋講工作上需要幫忙可以隨時打電話畀佢，佢好落力同熱心於工作，係演藝界不可多得嘅監製同導演，痛失英才，因為佢好後生。希望佢太太節哀順變，佢離去唔使受苦係一個解脫，希望他去到天國快樂，永遠都唔能夠忘記佢，好懷念佢！」

家燕姐表示過年前與 Wilson 還有聯絡，當時正籌備星、馬、內地及美國巡迴演唱會，但過年後因疫情很多地方都不能去因而擱置，Wilson 仲提供很多意見，好用心幫他們。之前黎小田（Michael）離世，她想唱《胭脂扣》，因首歌是 Michael 作曲，Wilson 真的幫她搵到 Michael 鋼琴伴奏的短片，她很感激對方如此有心，為 Michael 做了一場有紀念價值的演出。她又寄語大家要珍惜健康，以及關懷身邊人。另外，家燕姐前晚亦在社交平台上載之前與 Wilson 合作開騷時的相片，並留言悼念。

## 曾拍三級片 修哥耳仔軟

修哥當晚在節目中獻唱《前程錦繡》，談到他近日被翻舊賬曾拍三級片，家燕聞言即驚訝說：「你有拍過三級片咩？估唔到修哥為藝術犧牲。」修哥搞笑說：「有拍，咩有呀，你唔睇就蝕底。」問修哥當年是否因耳仔軟才拍？他說：「一個人最弊耳仔軟，不過牛唔飲水點攞得牛頭低，又唔係耳仔軟晒嘅。」家燕姐指修哥為人最好是敢拍敢認，她說：「佢唔會賴人哋，佢都想表演。」

祥仔在節目中唱出《義海豪情》，他形容好艱辛，因高音部分好難唱，加上最近要開工拍新劇《拳王》，經常凌晨才收工，唱得唔好希望大家包容。

為了演劇中過氣拳王角色積極減磅的祥仔明顯瘦了很多，他透露主要靠節食及做運動，一個月減去了10磅，但還未達標，希望多減8磅，並說：「仲有一個月就要除衫打擂台戲分，好彩部劇有張振朗及朱敏瀚，可以請教佢哋操機經驗，我好緊張，問監製唔除衫得唔得，監製話有《殺手》時嘅身形七八成就得，但我希望更加好。」

對於 Wilson 離世，祥仔表示很可惜，當年他入 TVB 做幕後已認識 Wilson，雖不是很熟，但覺得對方是個很有才華的製作人，開創好多節目經典，是個難得人才。他說：「最難忘 Wilson 監製節目駕輕就熟，所有嘢都好似有難處，拍《美女廚房》佢腦筋轉得好快，又會提主持同嘉賓點樣令節目做得好睇。」

## 王梓軒滯留洛杉磯8個月

王梓軒因疫情關係在美國洛杉磯滯留了8個月，4星期前才回港。他說回港後最想見的人是媽咪，雖然她經常說不用見太多，但他一返來就不讓他出去，問到媽咪是否一開門就攬實他喊？他說：「唔敢攬住，等我沖個涼 OK 就可以喇。」

提到 Wilson 病逝，他表示聽到這個消息好傷心，對上一次見面已經是一年前，當時 Wilson 為家燕姐的演唱會擔任監製，當時並不知道對方有病，雖然對方瘦了一點，但很有活力，還做了2個演唱會，完全感覺不到有消沉、負能量，面色還很紅潤，原本認住回港後見面，但好可惜沒有機會。

他稱與 Wilson 認識時大家都是演藝人協會理事，合作搞過不少籌款晚會，覺得對方很有活力，沒想到他如此後生便離世，感到突然又很可惜。另外，王梓軒亦有在社交平台上載錢國偉的合照，並留言：「我們今天失去了一位以毅力和樂觀感染了我和很多同行的前輩。Wilson，祝一路好走！」



王梓軒表示與 Wilson 曾合作搞不少籌款晚會。



王梓軒社交平台上鋪相悼念 Wilson。



家燕姐直言 Wilson 在演藝界作出的貢獻，大家都是永遠難忘的。



祥仔讚錢國偉是個很有才華的製作人。

## 方力申承諾照顧 Wilson 家眷



方力申曾去醫院見 Wilson 最後一面，對於痛失一位好友，心情沉重。



姚子羚表示會懷念 Wilson 這位伯樂。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）錢國偉（Wilson）前日下午因胰臟癌逝世，終年58歲，連日來 Wilson 的圈中好友都有在社交平台貼文悼念，曾影拍鄭中基和梁漢文主持由 Wilson 監製的 TVB 綜藝節目《美女廚房》的方力申（小方），星期一傍晚去了醫院見 Wilson 最後一面，對於痛失一位好友，心情沉重的小方直至昨日才在社交平台發文悼念。他留言：「感謝 Wilson 的提拔，感謝 Wilson

的鼓勵，感恩能夠遇上這位好友。兄弟，看到有這麼多愛你的朋友，這麼多人對你離去的捨，這都是肯定了你的為人和在演藝界多年來的貢獻，放心吧，我們一班兄弟姊妹會好好照顧錢太 and 囡囡。」未知是否因思念好友而不能入睡，小方昨日清晨5時56分在限時動態上載一張灰蒙蒙的街景圖，似跟他的心情一樣。

至於姚子羚入行第一部劇集便是拍 Wilson 監製的《當四葉草碰上劍尖時》，二人因而結識，Wilson 亦曾向她展開追求，二人雖做不成情侶，但仍是朋友。對於 Wilson 日前不幸病逝，子羚前晚凌晨在社交網貼了一張黑白四葉草相片，並留言悼念 Wilson 這位伯樂：「謝謝你，我的伯樂，很高興認識你，願你離苦得樂，往生淨土，永遠懷念你……」

此外，不少圈中好友如鍾嘉欣、何佩珊、苟芸慧、汪詩詩、周家蔚及陳蕊蕊等留合十 Emoji 送上祝福。

## 羅子溢改名非為求子

香港文匯報訊（記者 達里）羅子溢（前名：羅仲謙）、張曦雯（Kelly）韋家雄和徐榮等人昨日宣傳新劇《木棘証人》，眾人分組玩遊戲提早過萬聖節。

羅子溢日前宣布與太太楊茜堯（前名：楊怡）一同改名，他表示改名已有一段時間，因為有不少手續要辦，待完成後才公布：「好多朋友都覺得奇怪，我不是新人又入行很耐，到現在才改名，其實我都問過長輩，他們都好支持，改名主要是為家人好。」子溢稱沒刻意找高人改名，只是緣分下認識到對方。提到有心水清網友指子溢和茜堯有相同筆劃，子溢稱沒刻意計算，但知道有算過五行，而且名稱的普通話發音與舊名相近。笑指子溢是否代表恨生仔，他笑道：「沒有，不是這麼表面，現在第一個都未照顧好，不夠膽想下一個。」問到改名有否催旺事業，甚至爭視帝獎，子溢稱沒想太多，開心有觀眾支持劇集，但得獎與否要視乎天時、地利、人和。

問到女兒和太太有沒欣賞他演出，子溢說：「囡囡太細個，眼睛未發育完，所以沒給她看，堯堯（太太）就邊睇邊笑到『卡卡』聲。」問到太太有沒戲癮發作想拍劇，他說：「其實她一直都想拍，但真的甩不到身，要等機會。（夫妻檔演出？）希望吧，但我估沒人喜歡看兩公婆演談情戲。（一家三口？）這樣就會好貴，要從商業角度考慮，哈哈。」

Kelly 日前一幕穿性感晚裝應約羅子溢，結果原來表錯情是對向女友求婚。她坦言劇中原本買了黑色喱士內衣色誘子溢，更出動私伙靚裙配襯。問到現實中有否買性感內衣時，Kelly 相信每位女士都會選購靚內衣，就如買靚鞋一樣正常，但收藏量當然不靚鞋多。



對於爭視帝獎，子溢稱沒想太多。



張曦雯表示沒有收過別人送的内衣。

## 朱玲玲爆料郭晶晶「封肚」

香港文匯報訊（記者 李思穎）「慧妍雅集」永遠名譽會長朱玲玲、會長翁嘉穗，其他成員楊思琦、莫可欣、王愛倫、唐麗球、曹敏莉等昨午在灣仔茶敘。朱玲玲透露「慧妍」在疫情下推出多個網上防疫片段，亦吸引好多新成員支持，會長翁嘉穗做得不錯。此外，12月會舉辦有關藝術的籌款活動，會捐出一張自己操刀的花架作品慈善用途。朱玲玲坦言每個人也受到疫情影響，自己沒有掛住想出埠外遊，反而連月來不能去打羽毛球手痕腳痕，所以趁着多了居家時間，便用電腦整理這20年儲下來的相片，不過自去年11月到武漢搞攝影展後，暫時都沒此計劃。

9月7日是朱玲玲的62歲壽辰，因限聚令之下，她便留在屋企同家人和朋友食飯慶祝，更收到長子霍啟剛的子女親手畫的生日卡，她甜絲絲說：「真的好靚，三個孫好熱鬧，（叫他們再生？）他們應該都夠了。」意味着郭晶晶可「封肚」。

楊思琦今年2月為圈外公誕下兒子Kody（豬豬），這陣子都忙着湊B，給孩子餵奶粉的她透露：「兒子可能在厭奶期，吃得不多，唯有給他開奶茶，8歲女兒（楊卓穎）沒有爭寵，反而像『微型媽媽』般愛錫細佬，表現得很緊張。」

莫可欣難得跟「慧妍」一眾姐妹共聚，開心說：「好耐無見大家，希望疫情快些過去，一切回復正常。」她希望全世界早日生產出對抗這病毒的疫苗和有效藥物，大家聽話戴上口罩和勤洗手。她又透露12歲的女兒迦晴已經復課，女兒在疫情期間都有騎馬做運動，並沒增磅，反而返學發覺很多同學都肥



左起：梁麗翹、翁嘉穗、朱玲玲、王愛倫、唐麗球、曹敏莉、楊思琦、莫可欣難得出席茶敘。



霍啟剛喜得郭晶晶這位賢內助。



霍啟剛一家已有三個小朋友。

了。說到老公方中信早前返橫店續拍《新倚天屠龍記》，現已完成返港，前後共隔離了28日，她表示：「現時內地確診個案不多，返去反而安全。」